



Úterní Dobíječ s Napoleonem Hillem #22



Milí čtenáři,

úspěch je skutečně hra mysli, jak si uvědomil i můj dobrý přítel Joe Dudley, o kterém jsem vám již jednou v této rubrice vyprávěl. Okolnosti jeho raného života by mu poskytly spoustu záminek k neúspěchu.

Ve své knize *Walking by Faith* (Kráčejte s vírou) seznamuje Joe čtenáře s tím, že se narodil do chudé početné rodiny, a navíc měl vadu řeči a byl označen za retardovaného. Také to, že byl černoch, nebylo v dětství zrovna výhodou.

Dudley řekl pěti stům studentů na každoročním Dni Napoleona Hilla, který se konal na univerzitě Virginia-Wise, že mu matka kdysi vysvětlila, že je sice pomalý, ale když se v životě pro něco rozhodne, tak to dostane. Měla jeho matka pravdu? Joe dnes vlastní ve Spojených státech

největší kosmetickou společnost se zaměřením na etnické menšiny. Je velmi bohatý a miliony věnoval na prospěšné účely, například na stipendia.

Jakmile máte v hlavě nějaký cíl, kterému věříte a pro který hoříte – nebo, jak říkal Napoleon Hill, máte **spalující touhu** ho dosáhnout – jste na dobré cestě. Potřebujete se jen **rozhodnout** a **s vírou** vykročit.

V tomto úryvku z knihy *The Science of Personal Achievement* (Věda o osobním úspěchu) nám Napoleon Hill nabízí osm užitečných kroků, jak posílit princip používání víry ve vlastním životě.

Don Green

Ředitel Nadace Napoleona Hilla

Z pera Napoleona Hilla

Používání víry

Používání víry je třetím principem vědy osobního úspěchu. Umožňuje člověku jednat. Víra je stav mysli, kdy uvolníte svůj vlastní rozum a sílu vůle a zcela se otevřete přílivu síly z Nekonečné inteligence.

Když uplatňujete víru, necháváte se vést Nekonečnou inteligencí. Odevzdat problémy jejímu vedení může být obtížné, dokud si neuvědomíte, že pokud to dovolíte, tvořivá síla celého vesmíru vám může pomoci ve všech vašich snahách.

Víra je mentální postoj, při němž je mysl očistěna od všech obav a pochybností a je zaměřena na dosažení něčeho určitého s pomocí Nekonečné Inteligence. Víra je prostře-

dek, díky němuž můžeme využívat a čerpat sílu Nekonečné inteligence podle libosti. Víra je vedení zevnitř. Nepřinese vám to, po čem toužíte, ale ukáže vám cestu, po níž můžete jít za tím, po čem toužíte.

BUDOVÁNÍ SEBEDŮVĚRY

Nebudete věřit v Nekonečnou inteligenci, pokud nebudete věřit sami sobě. Nyní se tedy podíváme na osm kroků, jak si vybudovat sebedůvěru, víru v sebe sama a víru ve svět jako takový.

1. Přijměte svůj jednoznačný hlavní záměr a začněte ho ihned dosahovat pomocí pokynů, které jsme uvedli v části věnované jednoznačnosti záměru (*přečtěte si Dobíječ č. 20 – pozn. aut.*).

2. Spojte se svým jednoznačným záměrem co nejvíce z devíti základních motivů.

3. Napište si seznam všech výhod a přínosů, které by vám dosažení vašeho jednoznačného záměru přineslo, a denně si je mnohokrát vyvolávejte v mysli, čímž si prostřednictvím **autosugescce** uvědomíte úspěch.

4. Stýkejte se co nejvíce s lidmi, kteří s vámi a vašim jednoznačným záměrem rezonují. Přimějte je, aby vás všemožně povzbuzovali. To se týká pouze vašich blízkých přátel nebo spolupracovníků z Mastermind aliance.

5. Nedopusťte, aby uplynul jediný den, aniž byste učinili alespoň

jeden určitý krok k dosažení svého jednoznačného hlavního záměru. Ať je vaším každodenním heslem **akce, akce, akce, akce, a ještě jednou akce.**

6. **Vyberte si nějakou úspěšnou, sebejistou osobu jako svého hybatele** a rozhodněte se, že tuto osobu nejen doženete, ale že ji svými vlastními úspěchy předstihnete. Udělejte to v tichosti, aniž byste své plány někomu prozradili.

7. Obklopte se knihami inspirativního charakteru – obrázky, hesly vyvěšenými na stěně a dalšími sugestivními důkazy o tom, jak to dokázali jiní lidé. **Budujte kolem sebe atmosféru úspěchu.**

8. Přijměte zásadu **nikdy neutíkat před nepříjemnými okolnostmi.** Raďte si stůjte za svým a bojujte, dokud je nepřekonáte. Vůbec nepřemýšlejte o prokrastinaci, aby se z ní nestal váš komplex méněcennosti.

Správně nastavená mysl přijímá dočasnou porážku pouze jako podnět k další činnosti a vrhá se tak do klína síle, která řídí tento vesmír. Když jsem

„Podle vaší víry se vám staň.“ **Matouš 9:29**

před mnoha lety, těsně po skončení první světové války, začal vydávat časopis Golden Rule (Zlaté pravidlo) bez provozního kapitálu, s plnou vírou, že se mi to vyplatí, vyslovil jsem



Napoleon Hill na obálce magazínu *Success Unlimited*.

tím modlitbu nejvyššího řádu. První rok vydával časopis přes 3 000 dolarů.

Až o deset let později jsem se v rozhovoru s vydavatelským magnátem Bernarrem Macfaddenem dozvěděl, že k tomu, aby člověk mohl založit celostátní časopis s jistotou, že bude úspěšný, musí mít kapitál ve výši jednoho milionu dolarů. Jaké štěstí, že jsem to nevěděl předem! Správným nastavením mysli jsem pokračoval ve své touze vydávat časopis přesně stejným způsobem, jakým bych postupoval, kdybych měl na začátku v bance onen milion dolarů.

Jakmile se jednou na vlastní oči přesvědčíte, co dokáže opravdová víra, bude pro vás těžké o ní ještě někdy pochybovat.

Napoleon Hill

Zdroj: Napoleon Hill | *The Science of Personal Achievement*

Cokoliv si dokáže mysl představit...

Napoleon Hill za svůj život mnohokrát připomínal a v knize *Myšlením k bohatství* vysvětlil, že: „**Cokoliv si dokáže lidská mysl představit** a čemu uvěří, toho může člověk dosáhnout.“

Vaše **představivost je převodovka, která vám umožňuje ovlivňovat a řídit vaše tělo.** Je to evoluční zázrak, s nímž pouhou představou ve své mysli dokážete ovlivnit biochemické pochody ve svém těle a přimět hmotu svého těla, aby se přesunula z místa na místo a jednala dle vašeho přání.

Pouhou představou jste schopni ve svém těle aktivovat chemii strachu nebo sexuálního vzrušení. Přitom můžete sedět nehnutě na židli a na první pohled se jevit tak, že neděláte vůbec nic. Rozdíl bude

ale patrný z rozboru vaší krve či z pohledu do vašich zorniček. Další fyziologické známky sexuálního vzrušení oproti strachu ponechám vaší dedukci.

Sečteno podtrženo, představami ovlivňujete naladění, hmotu a kroky svého těla a tím ovlivňujete a formujete vnější realitu. Je to vaše superschopnost a vyplatí se ji trénovat, protože cokoliv si dokáže lidská mysl představit a čemu uvěří, toho může člověk dosáhnout.

S úctou Petr Štěpánek

Producent & Vydavatel *Myšlením k bohatství*

Máte-li něco na srdci, napište mi producent@myslenimkbohatstvi.film www.facebook.com/petr.stepanek.live

Připravujeme novou knihu!

V průběhu měsíce května zahájíme předprodej nejnovější knihy z univerza *Myšlením k bohatství*. Bude se jmenovat **OPRAVDU MŮŽETE** a jak samotný název napovídá, přesvědčí vás, že opravdu můžete!

Více vám k ní nyní neprozradíme. Snad jen to, že získala od čtenářů strhující hodnocení 4,9 z 5,0 na Amazonu, a že se jedná o skutečný příběh dnes žijícího člověka, který se z nuly vypracoval na dolarového miliardáře díky **tvrdšímu následování principů z knihy *Myšlením k bohatství***, kterou si poprvé přečetl, když mu bylo 12 let.

